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Me refiero a la Convocatoria de Estímulos a la Investigación, Desarrollo Tecnológico e Innovación 2014, publicada por el Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACYT) el 9 de septiembre de 2013, con fundamento en lo dispuesto en la Ley de Ciencia y Tecnología (LCYT), y del Programa de Estímulos a la Investigación, Desarrollo Tecnológico e Innovación en sus distintas modalidades, la cual tiene como propósito incentivar, a nivel nacional, la inversión de las empresas en actividades y proyectos relacionados con la investigación, desarrollo tecnológico e innovación . 
Al respecto, en cumplimiento a lo previsto en dicha Convocatoria, así como en sus Términos de Referencia, el Instituto Tecnológico de [PRECISAR] a mi cargo, manifiesta el interés de participar en el proyecto denominado [PRECISAR Número y título], el cual se ubica en la Modalidad: [PRECISAR], reconociendo a la empresa [PRECISAR] cuyo Representante Legal es [PRECISAR], y como líder del mismo y a [Nombre del responsable técnico por parte de la empresa] como responsable de presentarlo ante dicho Consejo. Asimismo, me permito manifestar que [Nombre del responsable académico por parte del Instituto] coordinará las acciones previstas en el proyecto por parte del Instituto.
En este sentido, la Convocatoria y sus Términos de Referencia establecen que para la presentación del proyecto se requiere una carta de intención y adhesión. 

Por lo anterior, me permito solicitar a usted la emisión de dicha carta, para lo cual no omito mencionar que, en términos de lo previsto en el numeral 3, Anexo III, de los Términos de Referencia de la Convocatoria de mérito, este Instituto formalizará en su oportunidad el convenio de colaboración para el desarrollo del proyecto.
Lo anterior, para todos los efectos a que haya lugar. 

ATENTAMENTE

[PRECISAR]
DIRECTOR (A) DEL INSTITUTO [PRECISAR]



MODELO DE CARTA DEL INSTITUTO TECNOLÓGICO A LA DGEST


CONVOCATORIA DEL PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA INVESTIGACIÓN, DESARROLLO TECNOLÓGICO E INNOVACIÓN 2014 


(UTILIZAR HOJA MEMBRETADA DE LA INSTITUCIÓN)











