
Fecha: [PRECISAR]
No. de oficio: [PRECISAR No. de Oficio de la Institución]
MTRO. JUAN MANUEL CANTÚ VÁZQUEZ 
DIRECTOR GENERAL DE EDUCACIÓN 
SUPERIOR TECNOLÓGICA
PRESENTE
Me refiero a la Convocatoria de Apoyo al Fortalecimiento y Desarrollo de la Infraestructura Científica Y Tecnológica, publicada por el Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACYT) el 24 de enero de 2014, a lo dispuesto en la Ley de Ciencia y Tecnología (LCYT), en su Artículo 2, establece como base para una política de Estado que sustente la integración del Sistema Nacional de Ciencia y Tecnología, el incrementar la capacidad científica, tecnológica y de formación de investigadores para resolver los grandes problemas nacionales, contribuir al desarrollo del país y elevar el bienestar de la población en todos sus aspectos, así como el desarrollo y la vinculación de la ciencia básica y la innovación tecnológica asociadas a la actualización y mejoramiento de la calidad de la educación y la expansión de las fronteras del conocimiento.
Al respecto, en cumplimiento a lo previsto en dicha convocatoria, el Instituto Tecnológico de [PRECISAR] a mi cargo, ha solicitado la inscripción del proyecto denominado [PRECISAR], que se ubica en la Modalidad: [PRECISAR DE ACUERDO A LA CONVOCATORIA].
En este sentido, en el numeral 5.2 “Documentos Adjuntos” de los Términos de Referencia de la presente Convocatoria establecen que para la presentación del proyecto se requiere una carta de postulación firmada por el representante de la institución.
Por lo anterior, me permito solicitar que por su amable conducto se gestione la emisión de dicha carta, para lo cual manifiesto a usted, bajo protesta de decir verdad, que acepto los compromiso institucionales con respecto a: 
a) El compromiso del uso eficiente de los recursos, tanto en los otorgados por el CONACYT, como en los aportados por la Institución (concurrente y/u otras aportaciones), así como de destinar el recurso únicamente a los conceptos definidos en el punto de Rubros elegibles.
b) El compromiso de que se garantizará el funcionamiento permanente, así como el adecuado mantenimiento preventivo y correctivo del equipo, y que se suscriba el compromiso de brindar el apoyo necesario para la adquisición, instalación y funcionamiento adecuado del equipo.

c) El compromiso de que el equipo solicitado corresponda a una línea de investigación considerada como prioritaria en los planes estratégicos de la institución.
d) El compromiso de que el solicitante cuenta con las instalaciones adecuadas para albergar el equipo solicitado.

e) El compromiso de llevar cabo la instalación del equipo en un término no mayor a un año, contado a partir de que se realice la ministración de los recursos.

h) El Responsable Técnico del proyecto, es el [PRECISAR NOMBRE DEL RESPONSABLE TÉCNICO] y el Responsable Administrativo es [PRECISAR NOMBRE DEL RESPONSABLE ADMINISTRATIVO].
i) Que el Responsable Técnico y/o Administrativo del proyecto que ha participado en proyectos no tiene adeudos o en su caso que se encuentren debidamente finiquitados ante CONACYT.

Que toda la información y documentación que el Instituto Tecnológico de [PRECISAR] ha proporcionado al CONACYT en el marco de la convocatoria de mérito, es verídica, comprobable y confidencial, por lo que [el] [la] suscrito[a] asume la responsabilidad de lo manifestado y presentado.

Que he leído y entendido las Bases de la Convocatoria antes señalada.
Lo anterior, para todos los efectos a que haya lugar. 

DIRECTOR (A) DEL INSTITUTO [PRECISAR].
MODELO DE CARTA DEL INSTITUTO TECNOLÓGICO A LA DGEST


 (En hoja membretada de la Institución)











